



ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ – ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ Τ33/ΧΤ, ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ Τ33/ΧΤ, ΛΟΙΠΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΧΤ

Το **Αγροτικό Τιμολόγιο - Διακοπτόμενο**¹ είναι ένα προϊόν κυμαινόμενης τιμής και χορηγείται αποκλειστικά σε περιπτώσεις αγροτικών εκμεταλλεύσεων που χρησιμεύουν και συντελούν με οποιονδήποτε τρόπο στην παραγωγή προϊόντων πρωτογενούς φυτικής και ζωικής παραγωγής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στην ΚΥΑ 142196/10-11-87 περί “**Μέτρων Αγροτικού Εξηλεκτρισμού**”.

Χρεώσεις Προμήθειας

Μήνας	Πάγιο	Χρέωση Ενέργειας	Κρατική Επιδότηση ΤΕΜ	Τελική Χρέωση Ενέργειας
	(€/μήνα)	(€/kWh)	(€/kWh)	(€/kWh)
Αύγουστος 2022	1,5	0,47800	0,33700	0,14100

Ελάχιστη Χρέωση : 4,55€/μήνα

Διευκρινίσεις

- Όπου **ΤΕΜ** = κρατικό Ταμείο Ενεργειακής Μετάβασης
- Το **Αγροτικό Τιμολόγιο** χορηγείται ύστερα από αίτηση του ενδιαφερομένου στη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της αρμόδιας Περιφερειακής Ενότητας, η οποία είναι η αρμόδια υπηρεσία για τη συγκέντρωση και τον έλεγχο των αναγκαίων δικαιολογητικών για την ηλεκτροδότηση αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Αν οποτεδήποτε διαφοροποιηθεί η αρχική δραστηριότητα αγροτικής χρήσης, θα διακόπτεται η χορήγηση του Αγροτικού Τιμολογίου.
- Στο **Αγροτικό Τιμολόγιο**, η χρέωση για την καταναλωθείσα ενέργεια (€ ανά kWh) παραμένει σταθερή ανεξαρτήτως του ύψους κατανάλωσης. Το ποσό του παγίου υπολογίζεται πάντα αναλογικά, με την εφαρμογή ενός συντελεστή αναγωγής ημερών (αριθμός ημερών για τις οποίες εκδόθηκε ο λογαριασμός/30).
- Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκπαιδευτική πολιτική της ΔΕΗ (όπου εφαρμόζεται) θα βρείτε στο www.dei.gr
- Με βάση το νομοθετικό πλαίσιο ως ισχύει, η ΔΕΗ συνεισπράττει με τους λογαριασμούς ηλεκτρικής ενέργειας τέλη, φόρους [Φ.Π.Α., Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης (ΕΦΚ) και Ειδικό Τέλος 5%] και ποσά υπέρ τρίτων (ΔΤ, ΔΦ, ΕΡΤ, ΤΑΠ), όπως ορίζονται από την Πολιτεία.

¹ Χορηγείται σε αγροτικούς πελάτες που θα συνάψουν σύμβαση, με υποχρέωση να διακόπτουν τις ώρες που τους ζητείται από τη ΔΕΗ. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, όλη η ενέργεια της περιόδου τιμολόγησης θα τιμολογείται με ένα από τα Επαγγελματικά Τιμολόγια.

Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις¹

Οι Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις εγκρίνονται από την Πολιτεία και εφαρμόζονται σε όλους τους πελάτες που κάνουν χρήση του Εθνικού Ηλεκτρικού Συστήματος, ανεξαρτήτως του προμηθευτή που έχουν επιλέξει.

Σύστημα Μεταφοράς		Δίκτυο Διανομής		ΕΤΜΕΑΡ (€/kWh)	ΥΚΩ (€/kWh)
Ισχύς (ΜΠΧ) €/kVA*ΣΙ/έτος	Ενέργεια (ΜΜΧ) €/kWh	Ισχύς (ΜΠΧ) €/kVA*ΣΙ/έτος	Ενέργεια (ΜΜΧ) €/kWh		
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00939	0,00707

¹ Ισχύς Χρεώσεων: Σύστημα Μεταφοράς από 1.8.2021, Δίκτυο Διανομής από 1.4.2020, Λοιπών Χρεώσεων από 01.12.2016, ΕΤΜΕΑΡ από 1.1.2018 & ΥΚΩ από 1.1.2012.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χορήγηση του Αγροτικού Τιμολογίου, μπορείτε να απευθυνθείτε σε οποιοδήποτε Κατάστημα ΔΕΗ ή στην αρμόδια Περιφερειακή Ενότητα.